

2021年6月22日 星期二

5

新闻热线:0352-6034132

市智慧居家和社区养老服务

着力打造社会化助老服务新格局

本报讯 肩负着全市居家和社区养老服务改革、实现高龄老年人照护基本覆盖的职责,市智慧居家和社区养老服务积极组织技术攻关,使398智慧养老云平台实现了感知、网络、平台、应用、展示五层提升,让老年人融入互联网和人工智能时代,打造社会化助老服务新格局。

按照全市居家和社区养老服务改革专项行动计划,市智慧居家和社区养

老服务中心以平城区为试点,为70岁以上老年人发放“大同市助老服务卡”,为75岁以上空巢、独居、生活困难的老年人免费配置398贴心保。目前,该中心398智慧养老云平台、398贴心保和呼叫中心三个环节紧紧相扣,构建起大同助老服务新体系。

高龄、空巢老年人居家养老最大的需求是急病有救、慢病有医。由此,市智慧居家和养老服务充分发挥398贴心保在跌倒智能判断自动报警、一键呼

叫等功能,与120急救中心联手开展了“大同助老就在身边”服务,让老年人意外跌倒或突发急病能得到第一时间的救助。与此同时,他们还在市卫健委的协调下,与市属公立医院签订协议,开通了老年人就医绿色通道。现在,平城区75岁以上空巢、独居和80岁以上高龄老年人看病,用手指一按398贴心保就能享受优先挂号、预约专家等服务。

老年失能的主要原因是发生脑卒中,而脑卒中的主要病因是对高血压管

理不善。为此,在市卫健委的推进下,市智慧居家和养老服务与大同大学、国药同煤总医院合作,在云泉里、同泉里、晨馨等社区医疗卫生中心用398智能服药监测器为所辖社区老年高血压患者进行管理干预。通过管理干预提高服药依从性,力争降低脑卒中发生比例,有效防止老年失能,践行《“健康中国2030”规划纲要》中“实现高血压、糖尿病社区管理干预基本覆盖”的职责,造福广大老年人。(群言)

2021年科技创新券兑付工作启动

据了解,此次兑付的创新券所开展的创新活动须在2020年7月1日至2021年5月31日期间,创新券管理服务机构在5个工作日内,对企业(创新创业载体)网上注册资料进行审核,审核通过后企业可获得5万元创新券,先报先兑,根据省、市两级财政科技创新券预算额度兑完为止。

湖东所出新招保平安

本报讯 为进一步维护线路治安秩序,为庆祝中国共产党成立100周年营造安全稳定的社会环境,大同铁路公安处湖东所全力以赴维护铁路线路安全稳定。

结合管内实际开展全方位调查研究,在分析研判的基础上,该所创新“四提高四到位”工作措施,一是提高线路见警率,警力安排部署到位;二是提高重点卡控率,工作措施落实到位;三是提高宣传覆盖率,护路宣传教育到位;四是提高骚扰扰民档案率,教育处罚警示到位,全力确保铁路治安持续稳定。(张小红 赵维庆)

责任编辑 孙小荣 熊克芳 杨志国
版面设计 陈继军

拍卖公告

受委托,我公司定于2021年6月29日上午9时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)以网络拍卖的方式按现状公开拍卖如下标的:

标的二:生产石材的一批废旧机器设备及配件(砂锯系统、大板磨光系统、荔枝面机、轴承等),竞买保证金100万元。

标的三:生产石材的板材(大理石、毛光板、马赛克等石材),竞买保证金160万元。

具有相关资质的有意竞买者请按照网络拍卖步骤进行操作,并于2021年6月28日16时前缴纳竞买保证金。以上未详尽事宜,请电话咨询。

预展地点:标的所在地或与我公司联系

预展时间:2021年6月23日-6月24日

公司地址:大同市平城区操场城东街14号

咨询电话:13754930445、18721572818

山西同昌裕拍卖有限公司

2021年6月22日

变更法人公告

根据大同市云冈区海程教育培训学校发展需要,将现负责人(法人)徐志超,(身份证号:140203199503297611)更换为黄晓丽(身份证号:140225199109143727)经讨论一致同意,特此公告。

大同市海程教育培训学校

2021年6月22日

过户声明

购买车辆晋B2G448的车主,请于见报之日起15日内与原车主张利敏联系(电话:13834257273),到交警队车管所办理车辆过户手续,逾期不办理者,承担相应的法律责任,特此声明。

大同华润燃气有限公司
关于启用新公章
废止旧公章的公告

因我公司旧公章损坏、磨损,现我公司决定自本公告见报之日起,正式启用公司新公章,同时公司旧公章废止。

大同华润燃气有限公司

2021年6月22日

遗失声明

△陈学锋不慎遗失星港城9-2-402号房的面积差退款收款收据,收据号:0015075,金额:4250元,声明作废。

△丁玉琪不慎遗失观澜华府10-2-2301号房的代收契税收据,收据号:0857206,金额:5606元,声明作废。

△宋婧姝不慎遗失绿地璀璨天城1-3-2604号房的收款收据,收据号:ALDDTSJC18973,金额:176元,声明作废。

△山西嘉庆机械设备有限公司不慎遗失公章、财务专用章、法人章(法人:韩建峰),声明作废。

△刘油花不慎遗失晨馨花园1-3-1102号、3-A5-605号房的统一收款收据,收据号:0238090,金额:119950元,声明作废。

△大同市丽琴汽车俱乐部有限责任公司不慎遗失营业执照正本、副本,注册号为140200200041232,声明作废。

△周利军不慎遗失道路运输经营许可证,证号为140202020078,声明作废。

△桑利军不慎遗失大同市御诚公证处出具的公证书,编号:(2020)晋同御证民字第6423号,声明作废。

创建文明城市谱新篇

一高九鼎重千秋

大同日报社宣

大同大学开展师范类专业认证申请书专家评审

本报讯 近日,大同大学邀请西南大学教师教育发展中心副主任杨挺教授为该校首批6个师范类专业撰写的申请书进行审读和把关,并召开专家评审意见反馈会。

会上,杨挺教授在前期审读6个师范专业认证申请书的基础上,从专

业介绍、培养目标、毕业要求、数据合

理等方面指出了存在的共性问题和不足,并结合实例提出修改建议。之后,对6个专业申请书存在的问题分别进行了反馈,特别是在目标定位、目标内涵、毕业要求、数据合理性、课程目标达成评价等方面指出了各自撰写

的不足,提出了指导建议。

反馈会后,参会人员针对申请书撰写过程中存在的问题和疑惑与杨教授进行了交流。大家认真研究专家反馈意见,补短板,强弱项,完善申请书,以认证促专业建设,促教学改革,不断提高专业人才培养质量。(群言)

都市家座

为凡人善举点赞

闫昌

近日,我市媒体报道,三位男子在平城区永和路附近发现一辆空车在向后滑行,三人随即帮忙,直到车停稳后才放心离开。三人的善举,避免了一场事故的发生,也展现了助人为乐的高尚情操,值得点赞。

一段时间以来,古都大同不断上演着传递正能量的凡人善举:两名小学生放学途中扶起被大风刮倒的共享单车;女大学生无意剐车留下车条后获司机谅解;还有这三位路人大哥,面对空车不断向后溜的情况,没有躲开绕行,而是主动帮忙,用实际行动让不断后溜的车辆安全停稳。

可以说,人与人之间的关爱,其实就存在于生活的琐事当中,也正是这些真实的凡人小事,最能打动人心。

生活中,其实像这样的凡人善举有很多,在公交车上给老人、孕妇让

座,见到行动不便的人过马路搀扶一下,遇到老人摔倒打个电话或者直接扶起来……这样的爱心之举无需付出太多,但如果每个人都能把这样的善举融入日常生活,那么整个社会会因为大家的小小举动而温暖起来、文明起来。

都说一朵花装扮不出美丽的春天,只有朵朵鲜花争艳,才有春天的美丽。当前,我市正朝着创建全国文明城市的目标全力进军,我们期待更多的凡人善举,激发出更多的正能量。广大市民应积极行动起来参与其中,自觉践行社会主义核心价值观,从自身做起,说文明话、办文明事、做文明人,那么城市的文明水平一定会因为你我的参与而大大提升,古都大同的天空会更蓝、水会更清、花会更香,城市也会变得更加和谐宜居。

植物园内拉吊床

当秋千,让并不粗壮的小树不堪重负,也存在一定的安全隐患。

一位经常在植物园遛弯的老大爷告诉记者:“每逢周末天气好的时候,来这边露营的人就特别多,很多人会带着吊床。”

“我们会对绑吊床的人进行劝说,但由于没有相应的管理办法和处罚规定,这样的情况屡禁不止。”据工作人员介绍,虽然公园内设立了爱护花草的警示牌,但是仍有不少游客为了近距离与鲜花合影,频频闯进花丛中取景、拍照,导致不少花朵凋零、枝叶残落。

不文明行为曝光台

市救助服务中心举行开放日体验活动

让市民零距离了解救助工作

本报讯 (记者 尚丽) 流浪乞讨人员或者需要救助的对象来到救助站之后,将获得怎样的救助?6月18日,市救助服务中心开展了以“携手相助 让爱团圆”为主题的第九个救助管理机构开放日体验活动,邀请40余名市民代表零距离了解救助管理工作。

“救助站会向受助人员提供食物、住处,还会帮助他们返乡……”活动中,工作人员以现场讲解、引导观看宣传展板等方式,介绍市救助服务中心的工作对象、流程等,并宣传相关政策法规,增加公众对救助工作的了解,引导公众积极参与到流浪乞讨人员救助工作中。

随后,40余名参观者在工作人员的带领下,分别来到该中心的各个功能区域进行实地参观。窗明几净的多功能活动室和图书室、设有专业设备的宣泄室、干净整洁的休息室、设备齐全的康复理疗区等,整洁、齐全的设施让参观者深入了解了救助站内受助人员的生活情况,对救助工作有了全新的认识。

平城区福寓苑社区举办颂党恩文艺汇演

本报讯 (记者 刘培现) 6月21日,平城区新旺街道福寓苑社区党支部联合五爱村党总支,在福寓苑小区广场举办了以“唱支山歌给党听 不忘初心颂党恩”为主题的文艺汇演,热烈庆祝建党100周年。

“唱支山歌给党听,我把党来比母亲……”汇演在社会组织风韵舞蹈队表演的《唱支山歌给党听》中拉开序幕。

街道负责人来到活动现场,为党龄达到50周年的老党员们颁发并佩戴“光荣在党50年纪念章”。大合唱《没有共产党就没有新中国》《歌唱祖国》,将汇演活动推向高潮。一首首经典老歌,唱出了党员群众对党的无限热爱,一支支舞曲,抒发了各界群众对党的美好祝愿。

演出最后,社区党员毛淑贞带领书画爱好者现场作画,为建党百年献礼。